



На мастер-классе в Бобровской школе юнкоры брали интервью у продавца магазина Светланы Анатольевны Гущиной, сельского почтальона Елены Сергеевны Дроновой, оператора машинного доения Екатерины Викторовны Щукиной и детской медсестры Ирины Ивановны Шабалиной



После интервью с Екатериной Викторовной Щукиной очень захотелось юнкорам познакомиться с Конопушкой

Надо любить животных

Оказывается, у каждой коровы на ферме есть своё имя. Об этом нам рассказала оператор машинного доения ЗАО «Бобровское» Екатерина Викторовна Щукина.

Она работает на ферме уже 15 лет. Пришла сюда потому, что её мама здесь когда-то работала. Когда девочке было семь лет, она любила приходить к маме на ферму и наблюдать, как та ухаживает за животными. «И вот тогда я увидела, что у коров очень красивые глаза, это добрые животные, они ждут того, кто за ними ухаживает, а подойдешь к ним – мычат и просят, чтобы их погладили», — начала рассказ о своей профессии Екатерина Викторовна.

В её подчинении 50 коров. Каждое утро и вечер она спешит к ним, чтобы подоить, покормить, погладить, пообщаться. С каждой разговаривает, а они узнают её по голосу и словно чувствуют, какое у неё настроение.

«Некоторые люди говорят, что все коровы на одно лицо. Это неправда. У каждой есть свой характер, свои привычки, и даже имя у каждой коровы своё, — убеждает нас Екатерина Викторовна. — Вот есть у меня любимица Конопушка, нос у неё розовый-розовый, не как у других коров, а на нём красивые ярко-выраженные чёрные пятнышки – конопушки. Она всегда меня ждёт и выглядит из-за других коров, а увидит и, кажется, улыбается».

Работа оператора машинного доения не из лёгких. Но в чём секрет того, что эта работа нравится, и с радостью спешишь сюда? «Всё очень просто, — ответила Екатерина Щукина, — надо любить животных».

София ТАРХОВА, Регина ОЛИЙНИК, Алёна БЕЛЯКОВА, Мария ВИСТ, Диана ИВАНЧИКОВА, Валерия ГРЕБЕ, Валерия КОСТРОВА, Артём ИВАНЧИКОВ

Всё получится

Мечты рано или поздно сбываются. В этом уверена на все сто процентов Светлана Анатольевна Гущина.

Она мечтала стать продавцом ещё будучи школьницей. «Мы часто в детстве с ребятами играли в магазин, — поделилась своими воспоминаниями с юнкорами Светлана Анатольевна. — Вырезали из бумаги денежки, выставляли «товар» для продажи. Я всегда была продавцом, а мои друзья – покупателями».

Шли годы. Когда наступило время выбирать профессию после восьмого класса, Светлана хотела поступить в торговое училище. Но для этого нужна была прописка в городе. Вот так и не удалось девушке пока осуществить свою мечту. Она окончила швейное училище.

«Я работала на разных предприятиях, освоила разные профессии, — рассказала Светлана Анатольевна. — Но неожиданно к 50 годам моя детская мечта всё-таки исполнилась: я стала продавцом магазина «Колос». Работаю здесь уже пять лет, и мне всё нравится. Я поняла, что никогда не надо отказываться от своей мечты, не важно, сколько тебе лет. Если этого сильно хочется, всё обязательно получится».

Валерия МИТРОФАНОВА, Варвара ГРЯЗНОВА, Злата ЯКОВЛЕВА, Алёна СОЛДАТОВА, Софья КАЗАНЦЕВА, Варвара КАЗАНЦЕВА, Кира ГРАЧЕВА



«Общение с юнкорами словно вернуло меня в школьное детство», — призналась Светлана Анатольевна Гущина

А вы видели бобра?

В Бобровке не было почтальона. А у Елены Сергеевны Дроновой не было работы. Вот так совершенно случайно и стала она почтальоном.

Незаметно прошли семь лет, а Елене Сергеевне кажется, что она всю жизнь разносила почту – так прикипела душой к своей работе. «Больше всего мне нравится общаться с людьми, — признаётся Елена Дронова. — Принесу газетки, письма или пенсию, отдам бабушке, поговорю с ней, она расскажет о своей жизни, спросит совета. Вот это общение дорогого стоит. Часто спасает людей от одиночества, доброе слово поднимает настроение и прибавляет сил. Порой, мне приходится даже выступать в роли психолога».

Почтальон в селе – уникальный человек, он знает все новости, произошедшие в де-

ревне, знает наперечёт всех людей, здесь проживающих. Спрашиваем: «Какие трудности есть в работе почтальона? Елена Сергеевна, не раздумывая, отвечает: «В мороз, в метель, в гололёд, в грязь несёшь тяжёлую сумку. Но всё равно, я очень люблю свою работу. Когда хожу по селу, замечаю много интересного: где красивые цветы растут, где деревья начали распускаться. У нас скоро миндаль зацветёт. А по зиме, третьего января, видела бобра, он плавал по речке. Стою на плотине и смотрю, а он плывёт, как бревно, кругами». Вот такая она – сельский почтальон Елена Дронова.

Дарья ПРОНЬКИНА, Кристина СИЛКИНА, Алиса ДРОНОВА, Софья СУББОТИНА, Варвара ВОРОКОСОВА, Ангелина ЗАЙКОВА, Денис ПАРОШИН, Тарас ВЕРНЕР



Чаще всего в сумке почтальона Елены Сергеевны Дроновой лежит районная газета «Новая жизнь». Юнкоры с интересом рассматривают разные выпуски газеты

Это её призвание

Она работает медсестрой почти сорок лет. И все эти годы помогает людям облегчать их боль.

Ирина Ивановна Шабалина трудится в Бобровской участковой больнице детской медсестрой. Когда юнкоры попросили её рассказать, почему она выбрала такую профессию, Ирина Ивановна ответила: «У меня часто болела мама, и я после школы решила поступить в медицинское училище, чтобы помогать людям».

Получив профессию, она устроилась в больницу города Каменная-Оби в стационар хирургического отделения, где проработала два десятилетия. Потом судьба забросила Ирину Ивановну в Сузунский район. Ей предложили вакантное место детской медсестры. «За эти годы через мои руки прошли три поколения детей, — улыбается Ирина Ивановна. — Я наблюдаю за ними от рождения и до

совершеннолетия, затем они вырастают и уже приводят ко мне своих детей, которых я ставлю на учёт».

А ещё она призналась, что очень любит детей, часто они ей даже во сне снятся. И если бы сегодня вдруг отмотать время назад и вновь выбирать профессию, Ирина Ивановна опять бы стала медицинской сестрой. За эти годы она поняла, что не ошиблась со своим жизненным выбором – это её призвание.

Даша ЕВСТРАТЕНКО, Карина ЕФИМУШКИНА, Тимофей КОЛБИН, Алина ПАРОШИНА, Иван КИСЕЛЁВ



Тимофей Колбин записывает на диктофон интервью с Ириной Ивановной Шабалиной – детской медсестрой